Atletenlicentie? Waarom en hoe vraag ik dit aan?
Als je trainend lid bent bij DTC dan ben je verplicht om een basislicentie te hebben bij de Nederlandse triatlonbond vanwege verzekeringen van en de ondersteuning van de NTB die onze club ontvangt. Een basislicentie wordt aangevraagd bij jouw inschrijving bij DTC en je hoeft hier dus niet voor te doen.
Mocht je meedoen aan wedstrijden die onder de vlag van de NTB worden georganiseerd, dan kan het voordelig zijn om een atletenlicentie te kopen. Doe je 1 á 2 keer per jaar mee met een achtste /kwarttriatlon of korte duathlon dan heb je geen atletenlicentie nodig en is een daglicentie bij inschrijving van de wedstrijd voldoende. Bijv. bij de door DTC georganiseerde 1/8e triatlon in Heerhugowaard en de winterduatlon in Alkmaar. Ga je vaker meedoen of wil je langere triatlons gaan doen dan is het beter om een atletenlicentie te kopen. 
[bookmark: _GoBack]Voor de wedstrijden van het LEEF! DTC circuit van onze vereniging heb je geen licentie nodig (m.u.v. de hierboven genoemde 1/8e triatlon en winterduatlon). Leden kunnen daar gratis aan meedoen. 
Vanaf 2020 dien je zelf jouw atletenlicentie aan te vragen via mijntriathlonNL. De handleiding kun je vinden via https://www.triathlonbond.nl/kenniscentrum/mijntriathlonnl/
Let op: Indien je reeds een atletenlicentie had in 2019 dan hoef je niets te doen. In 2021 zal dit wijzigen maar daarover informeren we je in de loop van het jaar.
Weet je niet zeker of je al een atletenlicentie hebt? Log dan in op https://mijn.triathlonbond.nl/ en klik op “mijn account”  “licenties”. Je vind daar een overzicht met jouw licenties als die  hebt.
Heb je vragen? Laat het weten via ledenadministratie@dtc-triatlon.nl

