


Van der Voort 1/8e Triathlon Heerhugowaard afgelast

[bookmark: _GoBack]Met pijn in ons hart hebben we unaniem en weloverwogen besloten de Van der Voort triathlon Heerhugowaard 2020 af te gelasten in verband met de Corona crisis in ons land. Vanwege de Corona-uitbraak in Nederland zijn alle evenementen tot 1 juni verboden. De kans bestaat dat er ook ná 1 juni geen evenementen mogen worden georganiseerd. Bovendien kunnen er tot 28 april (en mogelijk nog langer) geen trainingen gegeven worden. Om onzekerheid bij zowel deelnemers, vrijwilligers, sponsoren als organisatie weg te nemen, hebben we besloten de wedstrijd voor 3 juni 2020 te annuleren.
Het is op dit moment niet met zekerheid te zeggen dat het Corona virus op 3 juni weg is en we zijn daarom van mening dat we de veiligheid en gezondheid van de vele deelnemers en toeschouwers niet kunnen garanderen. Wij kiezen voor veiligheid van deelnemers, vrijwilligers sponsoren en toeschouwers. We hebben dus bewust gekozen om niet te wachten op vervolg stappen van de regering en het mogelijk hierop volgende scherpere beleid van de NTB. 

Wij vinden dit uiteraard bijzonder jammer, maar wij hopen iedereen in 2021 te zien bij de Van der Voort triathlon in Heerhugowaard.

Inschrijfgeld
Ben jij (of je team) ingeschreven voor de triathlon? We kunnen ons voorstellen dat je vragen hebt over het inschrijfgeld en of er een teruggave plaatsvindt. Bij overmacht is dat volgens de NTB niet verplicht, maar wij willen de atleten tóch een (groot) deel van het inschrijfgeld teruggeven. Hopelijk begrijpen jullie dat we enige kosten hebben gemaakt. Na aftrek van deze kosten (w.o. de afdracht aan de NTB waartoe we verplicht zijn) zal het resterende bedrag te zijner tijd aan jullie teruggestort zal worden. Wij vragen jullie wel om enig geduld hierin. 

Zomercursisten
De cursus Start to Triathlon zou eigenlijk op 23 maart al zijn gestart. Aangezien de Van der Voort triathlon nu ook niet doorgaat, zal helaas de zomercursus niet door kunnen gaan. Het inschrijfgeld zal, na aftrek van gemaakte kosten (o.a. daglicentie voor de NTB) aan jullie terug gestort worden.
Wij hopen jullie uiteraard volgend jaar terug te zien bij de zomercursus. 
Je kunt natuurlijk ook, na 2 weken gratis meetrainen,  lid worden van DTC en dan na de Corona Crisis alvast met ons mee komen trainen. 

Vrijwilligers
Vele vrijwilligers staan bij de diverse evenementen van DTC altijd voor de atleten klaar. Behalve de Van der Voort triatlon gaan nu ook een aantal andere DTC activiteiten niet door, zoals de LEEF!circuitwedstrijden. Wij willen, als de Corona Crisis voorbij is, heel graag weer een aantal wedstrijden organiseren voor iedereen. We hopen dat we ook dan weer een beroep op jullie kunnen doen! 

Met vriendelijke groet,

Het bestuur van DTC en voorzitter van de cie. Van der Voort Triathlon Heerhugowaard.
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